

## 轻取哈萨克斯坦

# 中国四夺女排亚洲杯冠军

新华社河内9月20日电(记者乐艳娜 闫建华)2016年女排亚洲杯20日在越南永福省永安市进行决赛,中国女排以3:0轻取哈萨克斯坦队夺冠。这是中国队第四次获得女排亚洲杯冠军。

本届赛事中国女排派出了二队,但14名选手均有国家队集训的经历,并包括两位奥运冠军张常宁和龚翔宇。

决赛中中国队的首发阵容为主攻李静、张常宁,副攻杨舟、郑益昕,二传姚迪,接应龚

翔宇,自由人王梦洁。

中国队前两局发挥稳定,一直处于比分领先的态势,两局均以25:19拿下。第三局开局中国队打出了14:1的小高潮,并将比分差距保持到最后,以25:13再下一局,夺取了亚洲杯冠军。

中国队主教练陈友泉接受记者采访时表示,决赛赛前的准备十分充分,由于小组赛中中国队曾以2:3不敌哈萨克斯坦队,“大家都憋着一股劲,在比赛中拼劲十足,发挥

了自己的正常水平”。

女排队员龚翔宇说,小组赛的失利已经过去,“中国队不会在同一比赛中输给同一对手两次”。她表示,由于在准备会中已经预想到可能遇到的困难,并制定了应对方案,因此比赛时能在技术和情绪上都保持比较好的状态。

主攻李静以优异的表现当选了本次女排亚洲杯的MVP。

在此前进行的第三名争夺战中,泰国队

以3:0战胜日本队,获得季军。

女排亚洲杯2008年设立,中国女排拿到了2008、2010和2014年三届冠军,2012年不敌泰国屈居亚军。本次亚洲杯共有8支队伍参赛,分别包括A组的越南队、泰国队、中华台北队和伊朗队,及B组的中国队、韩国队、日本队和哈萨克斯坦队。获得冠军的中国队将代表亚洲参加2017年的女排世界杯。

## 机场受到热烈欢迎

# 中国残奥健儿载誉归来



里约残奥会中国代表团乒乓球领队仇兴玉在首都国际机场向接机群众致意

据新华社电9月20日晚,在里约残奥会上取得佳绩的中国残奥代表团抵达北京首都国际机场,受到热烈欢迎。

中国残奥代表团计划20日分两批抵达北京,但由于飞机晚点,第一批人员所乘坐的航班在晚上十点左右才降落机场。当他们从通道中走出时,在现场的接机群众大声地喊着口号,高举横幅与鲜花欢迎残奥健儿的凯旋。

在本届残奥会上,中国盲人足球队闯入四强,在与西班牙的小组赛首战中打入制胜球的王周彬在接受采访时说:“回家真好,在中秋节的时候特别想回家。这次大家发挥得都挺好,把平时的训练水平发挥了出来。与

巴西队的半决赛我印象最深,确实全队用尽了全力,但对手的实力的确要高出一筹,对这次的结果已经很满意了。”

前来接机的中国残联副主席、中国盲人协会名誉主席李志军说:“中国残奥健儿为祖国争得这么多荣誉,我为这个群体感到骄傲,为他们的这种精神感到由衷的钦佩。他们为国家创造骄人的战绩,我想全国人民都会为他们感到高兴,为国家感到骄傲。”

在里约残奥会上,中国残奥代表团创造了自1984年参加残奥会以来的最好成绩,共获107块金牌、239块奖牌,创51项世界纪录,连续第四届夺得金牌和奖牌榜双第一。



## 全国乒乓球锦标赛 丁宁胜戴佳

9月21日,丁宁在比赛中回球。当日,在辽宁鞍山举行的2016年全国乒乓球锦标赛女子团体第一阶段第2轮的比赛中,北京队选手丁宁以3:0战胜贵州队选手戴佳,北京队最终以3:0战胜贵州队。新华社记者杨青摄

## 大乐透开出8注677万元头奖

9月19日,体彩大乐透第16110期全国井喷8注头奖。1注为1083万元(含406万元追加奖金)追加投注头奖,出自江苏;7注为677万元基本投注头奖,花落江苏(3注)、北京、浙江、安徽和河南。开奖结束后,奖池滚存34.42亿元。

数据显示,江苏中出的1083万元出自苏州,中奖彩票为一张5注15元投入的复式追加票,其中1注号码击中头奖。江苏中出的3注677万元头奖分落镇江和无锡。镇江彩友独中2注,中奖彩票为一张“7+4”复式票,倍投2注,共中出一等奖2注、二等奖8注、三等奖22注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖20注,单票累计擒奖1438万元。无锡彩友所中的是一张2元投入的复式票。北京中出的677万元出自海淀区,中奖彩票是一

张2注4元投入的复式票,其中1注号码击中头奖。浙江中出的677万元出自温州,中奖彩票是一张5注10元投入的复式票,其中1注号码击中头奖。安徽中出的677万元头奖出自马鞍山,中奖彩票为一张“8+3”复式票,投入336元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注、四等奖60注、五等奖70注、六等奖20注,单票累计擒奖701万元。河南中出的677万元头奖出自郑州,中奖彩票为一张“6+3”复式票,投入36元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票累计擒奖697万元。对比中可见,由于采用了追加投注,江苏苏州的幸运彩友多拿了406万元追加奖金,从而使得单个头奖的奖金超过了千万元大关。

(娜娜)

新快眼 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

青少年足球摇篮 周口丰厚足球俱乐部 招募热线: 8517788 13393939393

如果问你,中国男足与西班牙、墨西哥踢比赛,谁会赢?你是不是想说,这不是明摆着嘛,中国队会输!然而,事实是,中国队赢了!你看:中国队与西班牙队的比赛,中国球员连过4人上演单骑闯关;中国队与墨西哥队,中国球员盘带娴熟,所向披靡。咦?这是中国男足吗?当然是!只不过是盲人足球队!

在里约残奥会上,中国盲人足球队首战1:0小胜劲旅西班牙,取得开门红。接着又在第二轮比赛中,以2:0战胜墨西哥队,取得小组赛两连胜。

这些盲人球员在球场上的大放异彩,让人们看到了盲人足球的魅力。然而,你是不是疑惑,盲人看不见,怎么在场上找足球呢?答案就是靠耳朵!

## 盲人也能踢足球?

盲人足球赛的比赛用球里面装了响铃。比赛时,球员需通过响铃的声音来判断球所在的位置。有了专为盲人设计的足球,球员们在场上可以传球、带球、抢断,但是足球毕竟是要踢到门里才能得分,盲人球员怎么找到球门完成射门呢?靠的就是球队的引导员,他也是五人制足球中的第六人。

中国盲人足球队引导员王桂顺:“引导员是盲人运动员的眼睛,负责给他们指明一个射门的方向和位置,以及整个场上的局势。因为一切都是靠听,所以在盲人足球比赛的现场,

观众需要保持绝对安静。值得一提的是,在场上的五名球员中,守门员并不是盲人,也就是说,盲人球员需要攻破一名非盲人把守的大门,这样的难度可想而知。除了守门员之外,另外的四位球员必须是全盲,但即使是这样,仍然需要佩戴眼罩,确保比赛公平。而且在比赛过程中,触摸眼罩是犯规的行为。

20世纪80年代,西班牙在国内开始举办盲人足球比赛,从那以后,这项运动在许多国家广泛开展起来,而且发展迅速。目前,盲人足球运动在西班牙发展得相当普及,已经有八个

地方联赛。世界上许多足球强国,如英国、巴西、阿根廷、德国等国家,盲人足球运动开展得都非常普遍,并设立了常规的国内比赛。

在2004年的雅典残奥会,五人制盲人足球项目首次进入残奥会,它对于盲人足球运动是一个里程碑。两年后的2006年,中国正式组建了第一支盲人足球队,并参加了两年后的北京残奥会。

在北京残奥会上,首次参加国际比赛的中国队连克阿根廷、英格兰和西班牙等盲人足球的超级强队闯进决赛,最终只是以1:2小负于世界最强的巴西队获得亚军。在2010年世界杯上,盲人国足以获得季军的成绩证明了自己的实力。

(周口丰厚足球俱乐部)